



В Курганской области вынесен приговор в отношении местного жителя, признанного виновным в убийстве, совершенном в 2003 году



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя р.п. Лебяжье Курганской области. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

В сентябре 2003 года в правоохранительные органы обратился житель деревни Урожайная, который сообщил о безвестном исчезновении своей дочери 1971 года рождения. По данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Длительное время уголовное дело оставалось нераскрытым.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Сотрудники СУ СК России по Курганской области и сотрудники регионального управления МВД все это время продолжали планомерную и слаженную деятельность по установлению лица, причастного к исчезновению девушки. В начале 2022 года в ходе совместной работы следователей и оперативных сотрудников были получены сведения о гражданине из соседнего населенного пункта, с которым потерпевшую видели незадолго до ее исчезновения. По имеющейся информации, неоднократно судимый житель поселка Лебяжье, недавно освободившейся из мест лишения свободы, в тот период работал рядом с домом потерпевшей пастухом.

В марте текущего года подозреваемый, имеющий, по версии следствия, отношение к исчезновению девушки, был задержан. Мужчина дал признательные показания и в ходе проведенной проверки показаний указал место сокрытия тела убитой им потерпевшей.

По данным следствия, в сентябре 2003 года он на лошади вывез ранее знакомую ему девушку в лесной массив, где после произошедшего конфликта совершил ее убийство. Спустя несколько дней злоумышленник вернулся на место преступления, завернул тело убитой в одеяло и сокрыл его в яме, расположенной в лесу.

Впоследствии по результатам проведенных экспертиз по обнаруженным и извлеченным из земли костным останкам следователям удалось установить личность и причину смерти потерпевшей.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

06 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1729341>